

央视将直播2024“太马”

本报讯(记者 陈辛华)2024太原国际马拉松赛事转播签约仪式,7月1日在中央广播电视台总台山西总站举办。太原市体育局与总台中视体育正式达成合作,2024太原国际马拉松赛将由中央广播电视台体育频道全程直播,向全国乃至全球观众展示太原的美好形象。

太原国际马拉松赛,2010年9月首次举办,由山西省体育局、太原市人民政府主办,山西省田径协会、太原市体

育局承办,现已成为世界田联金标、中国田协金牌的“双金”马拉松赛事。作为中国田协最早一批的金牌赛事,“太马”目前已成功举办14届,吸引了来自近40个国家和地区累计超过58万人次(含线上赛)热情参与。

根据太原市体育局与总台中视体育达成的合作协议,中央广播电视台总台将发挥强大的平台资源优势,运用丰富多样的直播手段和广泛的赛事推广渠

道,从高清电视直播的精彩呈现,到引领大众积极参与,再到品牌全方位的深度宣传,推动太原国际马拉松赛在国内产生更广泛的影响。赛事转播过程中,还将介绍太原的悠久历史和灿烂文化,展示城市建设与生态环境质量改善的巨大成效,吸引世界各地更多体育爱好者来到太原,让“太马”持续成为展示山西省、太原市美好形象与昂扬精神面貌的优质品牌,成为备受大众及体育

爱好者青睐的精品体育项目。

据太原市体育局社会体育指导中心主任杜俊峰介绍,太原国际马拉松赛是我市重点打造的城市体育名片之一,赛事举办日益成熟,品质不断提升。2024太原国际马拉松赛将于9月22日在太原鸣枪开赛,赛事路线进行了优化调整,全新的赛道有助于选手跑出更好成绩,也将更好更全面展现太原城市建设的新地标和新面貌。



社区以棋会友促和谐

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张照婧 文/摄)为进一步丰富辖区居民精神文化生活,6月30日上午,七府坟南一社区携手辖区苗圃小区物业,共同举办了一场别开生面的象棋比赛,吸引了众多居民积极参与。

当天上午,比赛现场热闹非凡,选手们早早到来,个个摩拳擦掌、跃跃欲试。他们中有久经沙场的老手,也有初出茅庐的新手,大家有说有笑,气氛热烈。比赛过程中,棋手们各显神通,在小小棋盘上斗智斗勇,认真琢磨着每步棋的走法、布局、进攻与防守。有人轻

轻拿着棋子在手指间旋转,眉头微蹙,有人双手紧握在一起,努力思索……一旁观战的居民认真观察,有的热心提建议,有的眉飞色舞相互讨论着。

通过几轮激烈比拼,本次比赛的优胜选手脱颖而出,获得名次。另外所有参赛人员都有小礼品赠送。居民张大爷高兴地说:“社区和物业组织这样的活动非常好,不但可以以棋会友、谈心叙旧,而且还能动手动脑、愉悦身心,一举多得。”李大爷说:“我喜爱象棋多年,这次结识了很多棋友,以后可以约大家一起下棋了。”

刘德华获银紫荆星章

7月1日,香港特区政府公布2024年授勋及委任太平绅士名单,演员刘德华获颁授银紫荆星章。

早在2004年,刘德华就已获荣誉勋章,2008年则获委任为非官守太平绅士,2016年刘德华获铜紫荆星章。今次再度升级,获银紫荆星章。

刘德华的授勋颁奖词这样写道:刘先生从事演艺事业超过40年,在娱乐界享有盛名。他被誉为香港乐坛“四大天王”之一,曾参演超过170部电影,屡获殊荣,更于2024年当选中国电影家协会副主席。多年来,刘先生热心公益,支持残疾人士体育发展,并创立慈善基金支援弱势社群,贡献甚丰,现获颁授银紫荆星章。

刘德华被称为中国影坛的“劳

模”,参演电影逾170部,票房及口碑俱佳,当中不乏《无间道》《天若有情》《暗战》等名作。刘德华曾三度获得香港电影金像奖最佳男主角。

香港电影制片家协会主席、香港影业协会会长洪祖星听闻刘德华再度获授勋时表示,刘德华对香港和内地电影融合、交流作出了相当大的贡献。“他的知名度很高,又参演了多部合拍片,将香港电影文化带去内地,也对合拍片发展起到了很大的推动作用。”

洪祖星表示,刘德华在香港电影界很受人尊重,且人缘非常好,他如今利用自己在圈内的人脉,成立公司出钱出力为香港电影界培养新人,推动着香港电影的传承与发展。

据中新网

羽毛球小将张志杰不幸离世

据新华社北京7月1日电 中国青年羽毛球队运动员张志杰6月30日在印度尼西亚日惹参加亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛小组赛最后一场比赛时,在场上突然晕倒,经抢救无效去世。亚洲羽毛球联合会、中国羽毛球协会等多方发布公告,对张志杰的不幸离世深表哀悼。

亚洲羽毛球联合会1日发布公告称,张志杰在傍晚的一场比赛中晕倒在球场上,被送往医院后于当地时间6月30日23时20分去世。

“亚洲羽毛球联合会、印尼羽毛球协会和组委会对此深表悲痛,并向张志杰的父母、家人和中国羽毛球协会表示最深切的慰问。”公告中写道,“世界羽坛失去了一位富有天赋的选手。”

中国外交部发言人毛宁1日在主持例行记者会时表示,我们也听说了这一不幸的消息,获悉这个事件的发生之

后,中国驻泗水总领馆立即联系和协调了印尼方面全力救治,并且派员赶赴事发地开展工作。我们对当事人不幸离世深表惋惜和哀悼,向他的家人表示慰问。外交部将继续指导驻泗水总领馆,在职责范围内做好后续的工作。

“我们对张志杰在国际赛场上比赛时突发疾病不幸离世深感痛心,对社会各界给予张志杰的关心、帮助表示由衷的感谢,将竭尽全力为张志杰的家人提供帮助,做好各项善后工作。”中国羽毛球协会在公告中写道。

据新华社记者了解,张志杰的家人和浙江省羽毛球队的相关人员将尽快赶赴印尼处理善后事宜。

张志杰2007年1月30日出生,曾获2023年全国青年羽毛球锦标赛乙组男子单打冠军、男子团体冠军,2024年全国青年羽毛球锦标赛乙组男子团体冠军。

情系祖国未来
关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社